



РІШЕННЯ САМІТУ МИРУ:
публікуємо документ,
ухвалений у Швейцарії
щодо України



стор. 5

ГРАФІК РУХУ
на автобусних
маршрутах загального
користування
на час воєнного стану
з 12.04. по 30.09.2024р.



стор. 6

Всі Львів Слово

№25 (14423) 19 червня 2024р. (Газета виходить з 26.03.1919 р.)

ХТО ДОГЛЯДАЄ ЗА КВІТАМИ В ОЛЕКСАНДРІЇ?

У міських скверах ростуть близько 5 тисяч кущів троянд. Жителі Олександрії милуються цими квітами, але часто не здогадуються, чиї дбайливі руки створили цю красу.



Вони обрізають кущі, обсипають, поливають, підживлюють добривами, обробляють від шкідників та видаляють

Міська рада вирішила показати містянам цих справжніх майстринь із дбайливими руками і таким чином подякувати їм за роботу. Це – 16 працівниць дільниці зеленого господарства комунального підприємства «Чисте місто» на чолі з Наталією Гривнак.



ють сухі бутони для наступних хвиль цвітіння.

На клумбах міста налічується близько 50 різних сортів троянд, які захоплюють розмаїттям кольорів, форм та ароматів. Це глорія, принцеса фара, ель торо, лавагрут, дабл делайт, поло та багато інших сортів.

Трояндові локації знаходяться на площі біля міської ради, на площах Соборній, Покровській, у скверах

Героїв АТО та біля спортивної зони у Південному мікрорайоні. А найбільша трояндова алея протяжністю близько 200 метрів розташована на центральній площі.

Тож послішайте помилуватися красою і різнобарвною палітрою троянд та зробіть яскраві літні світлинки. І, якщо зустрінете трояндових господинь, не забудьте подякувати їм за красу.



Продовжується підписка на наше видання на 2024 рік.

Відтепер для цього не обов'язково йти до поштового відділення – достатньо просканувати штрих-код і в один «клік» оформити підписку

СВІТЛОФОРИ ПРАЦЮВАТИМУТЬ АВТОНОМНО

Унаслідок масованих обстрілів критичної інфраструктури, що спричиняють значні руйнування або навіть знищення об'єктів енергетичної інфраструктури, існує ймовірність відключення електропостачання на тривалий час, у тому числі й світлофорних об'єктів.



сандрія, обласному центрі та на автомобільних дорогах загального користування державного значення.

Тож безперерйне живлення світлофорів планують встановити у місті Олек-

Власна інф.

Чоловік ударив дитину на дитячому майданчику

На одному з дитячих майданчиків Олександрії чоловік ударив хлопчика долонею по обличчю. Відео було опубліковано у місцевому Телеграм-каналі.



року народження. Слідчі з'ясовують обставини події.

Інформацію за цим фактом внесли до Єдиного реєстру досудових розслідувань за статтею 126 Кримінального кодексу України ("Побої і мордування"). Це карається громадськи-

ЯК розповіла речниця поліції області Віталіна Бевзенко, поліція виявила цей відеозапис під час моніторингу.

Поліцейські Олександрійського районного відділу встановили, що чоловік – місцевий житель. Він 1987

ми роботами на строк до двохсот годин або виправними роботами на строк до одного року.

Власна інф.



Створено ФК «Олександрія-2»

Футбольний клуб «Олександрія» прийняв рішення про створення команди «Олександрія -2», яка в сезоні 2024/25 буде учасником Другої ліги ПФЛ.

Головним тренером команди призначено Віктора Бициору, досвідченого фахівця, який

в минулому сезоні очолював юнацьку команду містян.

Команда буде сформована з молодих гравців, які за віком вже не потрапляють в U-19, при цьому, не можуть розраховувати на достатню ігрову практику в основі.

Домашні матчі «Олександрія-2» буде проводити на стадіоні «Олімп» (мкрн. Перемога).

ШКОЛУ №17 КАПІТАЛЬНО ВІДРЕМОНТУЮТЬ



На капітальний ремонт будівлі Навчально-виховного комплексу №17 планується виділити понад 45 мільйонів гривень.

Про це повідомляється на платформі Прозоро. У разі успішних торгів, підрядник має виконати усі роботи до 31 грудня 2025 року.

МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ ФІНАНСУЄ КОМП'ЮТЕРНУ ТОМОГРАФІЮ

13 червня виконавчий комітет попередньо ухвалив рішення про виділення 1 500 000 гривень на безкоштовне обстеження жителів Олександрійської громади на комп'ютерному томографі.



Виділяємо кошти для міської лікарні на те, щоб продовжувала діяти послуга з безкоштовного проходження комп'ютерної томографії. Уже декілька років працює ця міська програма, за якою олександрійці мають можливість безплатно об-

стежитись на апараті КТ, – зазначив міський голова Сергій Кузьменко. Нагадаємо, в центральній міській лікарні працює томограф Supria 32. У середньому щомісячно тут здійснюється близько 300 досліджень.

Маркетопт

ВКАЗАНА ЦІНА ДІЄ з 16.06 по 26.06.2024

33⁵⁰ СОУС САЦЕБЕЛІ	20⁹⁰ МОРОЗИВО	16⁹⁰ МОРОЗИВО	23⁹⁰ ЗАСІБ для посуду	29⁹⁰ ТУАЛЕТНИЙ ПАПІР
11⁹⁰ М'ЯСНІ	34⁹⁰ PASTA	18⁹⁰ ВОДА МІНЕРАЛЬНА	16⁹⁰ ПРЯНИК	7³⁹ ОЛІВ'Є

У СЛУЖБУ ОХОРОНИ ПОТРІБНІ СПІВРОБІТНИКИ.

РОБОТА ВАХОВИМ СПОСОБОМ 30/15.
ЗАРПЛАТА ЧИСТИМИ 10000 ГРН/ МІСЯЦЬ НА СТАЦІОНАРНИХ ПОСТАХ.
У МОБІЛЬНИХ ГРУПАХ 12000 ГРН/ МІСЯЦЬ

УСІ ПОДРОБИЦІ ЗА ТЕЛЕФОНОМ
відділу кадрів:
(099) 739-25-15,
(096) 679-25-15.
з 8:00 до 21:00 без вихідних.

ПОГОДА	ЧЕТВЕР	П'ЯТНИЦЯ	СУБОТА	НЕДІЛЯ	ПОНЕДІЛОК	ПАЛІВО
	Ніч +20 День +30 можливий дощ	Ніч +15 День +26 малохмарно	Ніч +16 День +27 ясно	Ніч +17 День +30 малохмарно	Ніч +19 День +32 можливий дощ	

ВАЛЮТА	НБУ	Купівля	Продаж
	USD: 40.64	40.52	41.04
	EUR: 43.53	43.44	44.23

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ...

Громада втратила захисника – загинув

Максим ВАЩЕНКО.

36-річний воїн загинув 11 червня під час виконання бойового завдання в Оріхівському районі Запорізької області.

У нього залишилися дружина, син, батько, мати і сестра. Висловлюємо ширі співчуття рідним та близьким.

Вічна пам'ять і слава Герою!



Олександрійська міська рада.

Допоможемо кафе «За ЗСУ»



Хочу звернутися до усіх людей, хто проживає на території Олександрійського району.

Більшість з вас знає про існування військового кафе. Друзі, давайте разом включитися в допомогу, давайте разом проживати життя з нашими захисниками. Вони заїжджаючи пообідати виглядають змореними і змученими. І так їх хочеться нагодувати

чимось смачненьким.

Проїжджаючи повз кафе заберіть хоч що небудь. Дві пляшки лимонаду, палку ковбаси чи кусочок сиру, нароби́ть каструльку голубців чи якогось салату.

Не проїжджайте повз. Заїдьте в кафе, познайомтесь з дітьми, які там працюють. Дітей чайтеся до нас. Допомогайте.

Ми вас дуже, дуже чекаємо з смачними стравами.

Віта БОЦМАН.

Скільки «їсть» електроенергії той чи інший прилад

Нагадаємо, що нині тариф на електроенергію для населення – 4,32 грн/кВ.

Кондиціонер	2,2 - 3,37 кВт-год
Електрочайник	2,2 - 2,4 кВт-год
Пилосос	2 кВт-год
Фен	2 кВт-год
Бойлер	1,5 - 2,5 кВт-год
Обігрівач	1,5 - 2 кВт-год
Праска	1 - 2,4 кВт-год
Пральна машина	0,8 - 1,5 кВт-год
Холодильник	0,77 - 0,90 кВт-год
Мікрохвильова піч	0,7 - 1,5 кВт-год
Телевізор	0,08 - 0,14 кВт-год
Комп'ютер	0,065-0,45 кВт-год
Телефон	0,005 кВт-год

Новини

Медики отримали два електромобіля

Галузь охорони здоров'я отримала два нових сучасних автомобілі для КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Олександрія».

Транспортні засоби будуть використовувати для обслуговування пацієнтів вдома.

Автомобіль-гібрид SUZUKI VITARA надали у рамках спільної програми Міністерства охорони здоров'я України та ЮНІСЕФ «Турбота з народження вдома». Вона передбачає забезпечення кращого догляду вдома та підтримки родин кваліфікованими медичними сестрами. Тому машину передали команді амбулаторії №7 для обслуговування вдома дітей від народження до 3 років.

Електромобіль MG4 переданий центру первинної медико-санітарної допомоги в рамках проекту HEAL Ukraine за участю Світового банку.

Завдяки новому авто сімейні лікарі та медсестри зможуть надавати паліативну допомогу вдома



у пацієнта, виїжджати до малорушливих та хронічно хворих пацієнтів у віддалені мікрорайони та селища громади.

– Завдяки цим проектам ми отримали до автопарку два таких сучасних економічних автомобілі. Це дасть можливість поліпшити якість та оперативність надання медичної допомоги пацієнтам нашої громади, – зазначила Анна Ролінська, директорка КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Олександрія».

ПРЕМІЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

«ЗА ВАГОМІ ДОСЯГНЕННЯ МОЛОДІ У РІЗНИХ СФЕРАХ СУСПІЛЬНОГО ЖИТТЯ»

Відділ молоді та спорту Олександрійської міської ради оголошує початок прийому клопотань на присудження щорічної Премії міського голови «За вагомі досягнення молоді у різних сферах суспільного життя».

Розмір премії – 3 000 гривень. Надається жителям Олександрійської громади віком від 14 до 35 років. Присуджується в 5 номінаціях (всього може бути нагороджено до 10 кандидатів).

Премія присуджується за осо-

бливі досягнення, що сприяють розвитку молодіжних ініціатив на місцевому рівні, здійснені у 2024 році, за одним із напрямів:

– національно-патріотичне виховання громадян, підготовка молоді до захисту незалежності і територіальної цілісності України, розвитку волонтерського руху, сприяння Збройним Силам та іншим утвореним відповідно до законів військовим формуванням та правоохоронним органам спеціального призначення, надання допомоги особам, які беруть або брали участь в операції Об'єднаних сил;

– внесок у розвиток молодіжної руху – активна робота в напрямку реалізації молодіжної політики, робота з громадськими організаціями, волонтерська діяльність, реалізація соціальних проектів, розробки та втілення проектів, спрямованих на вирішення нагальних проблем молоді; – популяризація здорового способу життя, спортивної діяльності, профілактики та охорони здоров'я населення; – значний доробок у сфері мистецтва, літератури, музики, народної творчості, популяризації місцевої та української культури;

– формування екологічної свідомості, охорона навколишнього природного середовища, захист тварин.

Подавати кандидатів на присудження премії можуть:

– структурні підрозділи виконавчого комітету Олександрійської міської ради,

– громадські організації, благодійні фонди, творчі спілки,

– громадські ради,

– навчальні заклади,

– підприємства та установи Олександрійської територіальної громади.

Клопотання <https://olexrada.gov.ua/doc/other/klopotanya.pdf> про присудження Премії та сканкопії документів https://olexrada.gov.ua/doc/other/doc_list.pdf подаються до 30 червня 2024 року включно на електронну адресу відділу молоді та спорту Олександрійської міської ради: vms.alexrada@ukr.net



Дітей запрошують на туристичний маршрут

«Світ захоплень родини Чижевських» – один із найцікавіших туристичних маршрутів, особливо для дітей.

Адже це не просто екскурсія до музею, а захоплююча і загадкова подорож, де кожен може ознайомитися із хобі членів сім'ї нашого видатного земляка.

Щодня за цим унікальним пізнавальним маршрутом мандрують вихованці різних навчальних закладів. На екскурсії побували і учні 3-Г класу ліцею №17.

Діти побували у будинку, де своє дитинство провів Дмитро Чижевський разом з батьками і сестрою, дізналися, чим займалася сім'я і яким було дозволяти тих часів.

Учні побачили старовинні речі: книги, журнали, дисковий телефон,



фотоапарат, друкувальну машинку, а також плівкові слайди на зразок тих, що колись у своїй лабораторії виготовляли Чижевські.

Учасники екскурсії в «хімічний» лабораторії виготовили «яблунову ікру» та пограли в крокет – улюблену гру родини Чижевських.

Організатор подорожі – Інформаційно-туристичний центр «Олександрія».

Телефон для довідок – (068) 895-24-85

Головківську кулінарну традицію показали у фільмі «Тісто»

Про різдвяне печиво «коники» і «барини», яке більше століття тому випікали і продовжують готувати в селі Головківка, показали у фільмі «Тісто».

Кінотрічка присвячена хлібній культурі України. Шеф-кухарі Володимир Ярославський і Ольга Мартиновська зібрали в кулінарно-кінематографічному проєкті найкращі, найцінніші, найсмачніші, найдивовижніші історії, які знайшли, мандруючи від Закарпаття до Слобожанщини.

Презентацію фільму провели 14 червня в Олександрії у кінотеатрі «BlockBuster». Серед глядачів фільму були герої зйомки, люди, завдяки яким зберігається й поширюється місцева традиція випікання й дарування «коники» та «барини».

Про випікання особливого

різдвяного печива вперше показали у грудні 2023 року на сторінці проєкту «Вдома», записавши відеоролік із жителями села Головківка – Катериною Чайкою. Бабуся багато років робила таку випічку. На жаль, Катерини Чайки вже немає серед живих. Але живою залишилася традиція, яку вона передала онуці Олені Нагорній. Саме вона взяла участь у зйомках фільму, і поділилась рецептом різдвяних смаколиків.

Загалом, у фільмі «Тісто» показали майже два десятки епізодів з різних куточків України про автентичні страви з борошна та розповіли про людей, які популяризують українську кулінарну культуру. Це і кременчуцькі вергуни, і полтавські галушки, і донбаські паски, й опішнянська качана каша, і дрогобицькі плячки та багато інших страв.



Олександрійська міська рада.



У ліцеї відзначили талановитих учнів

13 червня у Мультипрофільному ліцеї відбулися урочистості з нагоди закінчення навчального року та нагородження учнів, які досягли значних успіхів у навчанні.

У заході взяли участь секретар міської ради Вікторія Косяк та начальник управління освіти Олександр Авраменко.

Сьогодні для учнів радісна подія – свято останнього дзвоника. Позаду рік непростий, але наполегливої роботи. Він був достатньо складний для усіх: вчителів, учнів, батьків. Усі навчальні заклади обрали зручні форми забезпечення освітнього процесу, підлаштувавшись під умови та виклики, які,

на жаль, нам диктує війна. Чи не щодня діти ходили в укриття, годинами чекали відбою тривоги, навчалися дистанційно. Але попри всі труднощі ми досягли хороших результатів. І сьогодні учні успішно завершують навчальний рік, а вчителі проводжають їх на канкули. Для учнів це нова сходинка у знаннях, а для вчителів – привід для гордості за досягнення своїх вихованців, – зазначила Вікторія Косяк.

Від імені міського голови Сергія Кузьменка секретар міської ради вручила подяки 17 учням, які стали переможцями і призерами Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів Малої академії наук України III та IV етапів.

Нагородили переможців конкурсу



В Олександрії завершився екологічний конкурс серед шкіл громади у рамках проекту «Сортуй сміття заради майбутнього!», під час якого навчальні заклади зібрали більше 3 тон сировини.

Найбільшу кількість балів та головний приз – сортувальні контейнери для паперу і пластику одержала команда Голоківської гімназії.

12 червня організатори підвели підсумки конкурсу та нагородили переможців.

Окрім лідерів, відзначили чотири заклади, які отримали екологічні ігри: – ліцей №17 переможець у номінації

«Найкраща організаційна кампанія. Найкращі змістовні фото та відеоролики».

– гімназія імені Шевченка – «Найкраща інформаційна кампанія. Найкреативніший і різноплановий підхід до сортування. Еко-дослідники конкурсу. Впровадження інтерактивних методів».

– гімназія «Сузір'я - 19» – «Свідома ефективність підходів. Найкращий флеш-моб конкурсу».

– ліцей №10 – «Еко-школа. Найбільш дружня до довкілля школа».

Усі еко-команди отримали грамоти та шопери для кураторів. Також кожна школа одержала по три біг-беги для сортування

сміття. Загалом, у конкурсі взяли участь 10 навчальних закладів Олександрійської громади, які протягом 5 тижнів навчалися та самі проводили просвітницьку кампанію: робили мотиваційні публікації, екологічні вікторини та збирали вторинну сировину для переробки.

Конкурс реалізувала БО «БФ «ЦЕНТР ДОПОМОГИ ОЛЕКСАНДРІЯ» за підтримки Всеукраїнської благодійної організації «Інститут місцевого розвитку» за грантом «Громада – влада: діалог, довіра, дія» у рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні».

Слухачів Університету III віку привітали із закінченням навчального року

12 червня у територіальному центрі відбулися урочистості з нагоди випуску в Університеті III віку. На святі останнього дзвоника зібралися випускники, керівники факультетів, працівники терцентру.

Привітати колектив із завершенням навчального року прийшла секретар міської ради Вікторія Косяк.

Для кожного з вас сьогодні радісна і хвилююча подія, адже позаду рік наполегливої праці. Впевнена, що завдяки зусиллям керівників та вашому прагненню до нових досягнень, навчання було цікавим і корисним. У цей день бажаю вам міцного здоров'я, бадьорості духу, рухатися вперед і завжди залишатися такими позитивними, – зазначила Вікторія Косяк.

Директор територіального центру Олена Грінчак подякувала студентам і викладачам університету за наполегливу

працю та розвиток освіти людей поважно-го віку.

Протягом навчального року в Університеті III віку працювало 7 факультетів, які загалом відвідувало 234 слухачі. Найбільш популярними були клуб дозвілля «Скарбниця», факультети комп'ютерної грамотності, філологічний з вивчення української мови.

Десяти випускникам, які пройшли повний освітній курс, вручили сертифікати про закінчення навчання. Похвальні листи отримали шість слухачів, які активно відвідували декілька факультетів і клубів протягом року.

Подяки і подарунки від терцентру одержали керівники факультетів та соціальні партнери.

Під час урочистого зібрання випускники демонстрували свої вироби декоративно-ужиткового мистецтва, а хор ветеранів «Мелодії життя» заспівав українські пісні.



Це наша історія

ЖИТТЄВІ БУРЕВІЇ ОТАМАНА ГРИГОР'ЄВА

Народився майбутній отаман 9 (21) лютого 1884 року під ім'ям Никифор (Ничипір) Олександрович Серветник у селі Заставля Ново-Ушицького повіту Подільської губернії (зараз - село у складі Дунаєвської міської територіальної громади Кам'янець-Подільського району Хмельницької області) у селянській родині.



Батьки Никифора Серветника - Олександр та Марія Серветники - пізніше переселилися до села Григор'євки Новопраської волості Олександрійського повіту Херсонської губернії (зараз - село Григорівка Олександрійського району Кіровоградської області), за назвою якого майбутній отаман змінив своє прізвище на Григор'єв.

Закінчив початкову двокласну школу. Навчався у фельдшерській школі у місті Миколаєві Херсонської губернії. Добровольцем на правах вільновизначальника брав участь у російсько-японській війні. Був поранений. За бойові відзнаки був нагороджений Відзнакою Військового Ордена Святого Георгія четвертого ступеня N 118587, Відзнакою Військового Ордена Святого Георгія третього ступеня N 17083 та Відзнакою Військового Ордена Святого Георгія другого ступеня N 2002 (мав три так звані "Георгіївські хрести"), отримав чин унтер-офіцера.

На посаді зауряд-прапорщика виконував обов'язки молодшого офіцера роти. У 1907 році був нагороджений медаллю "В пам'ять

Був, за одними даними, акцизним чиновником у місті Олександрії Херсонської губернії, за іншими - поліцейським службовцем у місті Проскурові Подільської губернії (зараз - місто Хмельницький).

Разом з родиною проживав у місті Олександрії, у власному невеликому будинку. З початком Першої Світової війни був мобілізований до діючої російської імператорської армії. Учасник Першої Світової війни. Прапорщик запасу армійської піхоти по Тираспольському повіту Херсонської губернії, призваний у 256-й піхотний Єлисаветградський полк.

У 1915 році мав чин підпоручика, у 1916 році став поручиком, а потім - отримав чин штабс-капітана. 8 березня 1915 року нагороджений Орденом Святої Анни четвертого ступеня з написом "За хоробрість". 3 листопада 1915 року нагороджений Орденом Святого Станіслава третього ступеня з мечами та бантом. 9 червня 1916 року нагороджений Орденом Святої Анни третього ступеня з мечами та бантом. 28 серпня 1916 року нагороджений Орденом Святого Станіслава другого ступеня з мечами.

Після Лютневої революції 1917 року отримав призначення на посаду начальника навчальної команди у 35-й піхотний запасний полк (місто Феодосія), потім його перевели у гарнізон міста Бердичева. Увійшов до солдатського комітету Південно-Західного фронту.

Взявши участь у з'їзді фронтників, потрапив під вплив Симона Петлюри. Підтримав Українську Центральну Раду, отримав від неї чин підполковника за участь у українізації частин колишньої російської імператорської

армії. Згодом - сотник Запорозької дивізії Армії Української Держави Гетьмана Павла Скоропадського.

Восени 1918 року - один з організаторів повстанської війни проти австро-німецьких окупантів та Армії Української Держави Гетьмана Павла Скоропадського в Олександрійському та Єлисаветградському повітах Херсонської губернії.

У листопаді-грудні 1918 року підтримав антигетьманське повстання Директорії Української Народної Республіки. Від початку грудня 1918 року до січня 1919 року - начальник Херсонської повстанської дивізії Дієвої Армії Української Народної Республіки, полковник Армії УНР. Призначений Симоном Петлюрою на посаду Головного Отамана Повстанських Військ Херсонщини, Запоріжжя і Таврії.

На початку лютого 1919 року перейшов на бік Червоної Армії. Із лютого 1919 року - командир Першої Задніпровської бригади Першої Задніпровської Української радянської дивізії Української Червоної Армії. Провів операцію по звільненню півдня України від військ Антанти, зайнявши 10 березня 1919 року місто Херсон, а 15 березня 1919 року - місто Одесу. За взяття міста Одеси був нагороджений найвищою тодішньою радянською нагородою - Орденом Червоного Прапора.

Із квітня 1919 року - начальник Шостої Української радянської стрілецької дивізії Української Червоної Армії. У травні 1919 року підняв народне повстання проти комуністичної влади в Україні, видавши свій "Універсал" до українського народу.

Отаман Григор'єв проголосив себе Геть-

маном Вільної України, а місто Олександрію - столицю незалежної повстанської республіки, яка продовжила козацькі традиції. Війська отамана Григор'єва визволили від більшовиків територію від міста Черкас до Чорного моря.

Через два тижні григор'євське повстання жорстоко придушили більшовицькі війська.

Після придушення повстання отаман Григор'єв об'єднався з військами Нестора Махна.

27 липня 1919 року в приміщенні сільської ради села Сентове Олександрійського повіту Херсонської губернії (зараз - село Родниківка Олександрійської селищної територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області) отамана Григор'єва застрелили махновці на чолі з Нестором Махном, які звинуватили отамана у зносинах з Денікіним та єврейських погромах.

Похований на православному кладовищі у місті Олександрії. Могила не збереглася.

Отаман Григор'єв став прототипом комедійного персонажа - Пана Отамана Грицинка Таврійського у відомому радянському кінофільмі "Весілля в Малинівці". До речі, село Малинівка розташоване поблизу села Новий Стародуб Олександрійського району.

Вважаю, що отаман Григор'єв заслужив на вшанування його пам'яті, як видатний військовий та громадсько-політичний діяч, борець за незалежність України у ХХ столітті, керівник найбільшого повстання проти комуністичної влади в Україні, порядна та хоробра людина, нагороджена за особисту відвагу дев'ятьма відзнаками - орденами та медаллю.

Богдан ТОБІЛЕВИЧ,
краєзнавець (місто Олександрія)

Новини Кіровоградщини



Олександрійське підприємство облаштує укриття у Петрівському ліцеї за 13.7 млн гривень

На Кіровоградщині у селищі Петрове відремонтують укриття для ліцею за майже 13,7 мільйона гривень. Ремонтуватиме фірма-улюбленець Петрівської селищної ради, яка запропонувала на 470 гривень менше від запропонованої замовником суми.

Як з'ясувала кореспондентка "Гречки" у системі Prozorro, замовником ремонту у підвалі під розміщення укриття виступає Петрівський ліцей. За роботи готові були віддати 13 674 220 гривень.

Тендер проводили у форматі відкритих торгів з особливостями (Авт. – тобто тендер вважається проведеним, навіть якщо надійшла тільки одна пропозиція, тобто без конкуренції). Такий формат є правомірним на час дії воєнного стану.

Пропозиція надійшла тільки від одного підприємства – ПП "Добробуд-2". Воно готове відремонтувати підвал за 13 673 750 гривень, тобто лише на 470 гривень дешевше, ніж готовий був віддати замовник.

Його і визнали переможцем

та 12 червня уклали з ним договір.

Виконати підряд підприємство зобов'язане до 31 серпня.

У переліку робіт вказано 337 пунктів до виконання, серед яких демонтажні роботи, облаштування вентиляції, стелі, перегородок та фундаменту під них, підлоги, опалення, інтер'єрних косметичних робіт та інше.

Згідно з інформацією аналітичної системи Youcontrol, ПП "Добробуд-2" зареєстроване в Олександрії від 1999 року. Засновниками та власниками вказані Олена Шугурова та Борис Шугуров.

Протягом останніх двох років підприємство взагалі не отримувало підрядів на держзакупівлях. Останнє держзамовлення було у 2022 році від Петрівської селищної ради на ремонт приміщення та опалення в адмінбудівлі старостату.

Загалом же, починаючи із 2017 року, єдиними замовниками на підряди у цього підприємства є Петрівська селищна рада та школи і дитсадки, які цій селищній раді підпорядковуються.

Таміла Делюрман gre4ka.info

На Кіровоградщині зупиняється бізнес



В області з початку року припинили свою роботу 434 суб'єкти господарювання. З них 286 – це фізичні особи-підприємці, 148 – юридичні особи.

ЦЕ дані на 1 червня, розповіла виконувачка обов'язків начальника обласного управління державної податкової служби Юлія Мороз.

Найчастіше припиняють свою діяльність бізнеси у сферах:

- Оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспорту – 168;
- Професійна наука та технічна діяльність – 38;
- Надання інших видів послуг – 34;
- Фінансова та страхова діяльність – 33;
- Переробна промисловість – 19.

За даними на травень, з початку року у Кіровоградській області свою діяльність зареєстрували 1841 ФОП. Торік за аналогічний період відкрили 1206 бізнесів, припинили свою діяльність 753.

Понад чверть зареєстрованих фізосіб-підприємців займаються роздрібною торгівлею, близько 8% надають індивідуальні послуги та займаються програмуванням, майже 6% займаються гуртовою торгівлею та надають інформаційні послуги.

Топ сфер діяльності нових ФОПів на Кіровоградщині:

- роздрібна торгівля – 245;
- надання послуг перукарнями та салонами краси – 192;
- роздрібна торгівля через інтернет – 94;
- вантажний та автомобільний транспорт – 86;
- вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур та насіння олійних культур – 72;
- інформаційні технології (ІТ, комп'ютерне програмування) – 70.

Коронавірус не спить

У травні в 45 жителів Кіровоградської області діагностували коронавірус. Серед хворих – одна дитина та 44 дорослих. У травні минулого року зареєстрували 484 випадки.

Про це Суспільному розповіла головна санітарна лікарка Кіровоградщини Надія Оперчук. За її інформацією, з початку повномасштабної війни на COVID-19 захворіли 17 250 жителів регіону, з них – 1 508 дітей, померли – 202. Серед хворих 282 – це переселенці.

На 1 червня від коронавірусної інфекції щепилися 441 людина: першу дозу отримали – 97, другу – 68 та додаткову дозу – десятеро жителів. Бустерну першу

дозу – 91 людина, другу дозу – 175 та 101 дитина.

Надія Оперчук говорить, людина вважається щепленою проти COVID-19 тільки у разі, коли пройшла курс первинної вакцинації та бустерної дози.

Курс первинної вакцинації проводиться вакциною Janssen одноразово або Comirnaty/Pfizer, CoronaVac/Sinovac, Moderna, AstraZeneca дві дози з інтервалом 28 днів.

Бустерне щеплення можуть зробити всі люди, старші 18 років, які отримали первинний курс понад п'ять місяців тому.

Підліткам віком 12-17 років бустерну дозу рекомендують робити через шість місяців після завершення первинного курсу вакцинації.

Через Олександрію запустили унікальний потяг

«Укрзалізниця» спільно з ініціативою «Жовта стрічка» запустили однойменний потяг – «Жовта стрічка» сполученням «Одеса – Краматорськ».



НА Кіровоградщині потяг зупиняється на таких станціях: Помічна, Новоукраїнка, Плетений Ташлик, Кропивницький, Знамянка-Пасажирська, Олександрія.

На літвіре потягу написали назви всіх поки що окупованих українських населених пунктів.

«Це прояв підтримки і символ того, що українці на підконтрольних територіях пам'ятають про жителів усіх поки що окупованих українських міст, містечок, селищ і найменших сіл. Усіх, хто приєднується до руху спротиву та попри небезпеку що-

дня нагадує окупантам, що це українська земля», – зазначають в організації «Жовта стрічка».

Ініціатори акції закликають подорожувати поїздом №192/191 «Одеса – Краматорськ».

Робити фото на фоні вагонів і ділитися ним у соцмережах із хештегом #ПотягЖовтаСтрічка, залишати послання українцям на окупованих територіях за допомогою спеціальної пошти у вагонах.

ВИРОК СУДУ – ЧИТАННЯ КНИЖОК

У Кіровоградській області уродженку Новоархангельської громади зобов'язали прочитати повість «І будуть люди» Анатолія Дімарова й «Тараса Бульбу» Миколи Гоголя. Жінку судили через її підтримку дій росії проти України.

Про це йдеться в Державному реєстрі судових рішень. Жінка – українка, має вищу освіту, заміжня, утримує малолітню дитину, не має пільг, тимчасово не працює, не судима.

Її обвинуватили у вчиненні кримінального правопорушення за частиною 2 статті 436-2 Кримінального кодексу України – «Виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії російської фе-



дерації проти України, глорифікація її учасників».

У 2023 році жінка через заборону в Україні мережу «Одно-класники» поширювала світлинні з військовослужбовцями РФ на фоні прапора РФ та тексти про «ополчення Донбасса», «героїв СВО» і «При-

шло время вернуть моё имя! Я Русь, а не Украина!», – йдеться в судовому рішенні.

Під час такої діяльності вона перебувала в Україні або Хорватії. У межах України вона заходила в «Одно-класники» на власному ноутбучі через VPN. У Хорватії користувалася

смартфоном.

26 березня 2024 року прокурор Кіровоградської обласної прокуратури й підозрювана уклали угоду про визнання винуватості.

Спочатку жінці присудили позбавлення волі строком на три роки без конфіскації майна. Але на підставі статей 75, 76 Кримінального кодексу України (звільнення від відбування покарання) її замінили реальне ув'язнення випробувальним терміном один рік.

При цьому її зобов'язали вивчити Розділ IX «Територіальний устрій України» Конституції України й прочитати повісті «Тарас Бульба», «І будуть люди».

Також з неї стягнуто на користь держави гроші, які витратили на судову-лінгвістичну експертизу – 18 174 гривень 72 копійки.

Перший рекрутинговий центр відкрили на Кіровоградщині



17 червня відкрили перший рекрутинговий центр української армії на базі ЦНАПу в Кропивницькому.

ЦЕ вже 25-й центр, який почав функціонувати в Україні. Мережі центрів створюються Міністерством оборони у співпраці з органами місцевої влади та самоврядування.

«Кандидат, який приходить до нас на співбесіду, може сам обрати підрозділ, бригаду і ту військову посаду, яку він вважає підходящою з урахуванням його вікових можливостей та освіти. Ми не вручаємо повістки, ми не маємо ніякого відношення до

ТЦК», – розповіла CBN рекрутерка центру української армії Леся Нестройна.

Вже понад 7700 громадян скористалися послугами таких центрів.

Рекрутинговий центр розташований за адресою вул. Архітектора Паученка 41/26. Працює з понеділка по п'ятницю, з 8:00 до 17:00.

Ігор Філіпенко, CBN.



Кіберполіція та Центр протидії дезінформації попереджають про ворожу ІПСО

Останніми днями мережею поширюється інформація, що нібито «військова поліція» пропонує українським громадянам винагороду за співпрацю у виявленні ухильців.

Ці повідомлення надходять від імені нібито Національної поліції України.

Наголошуємо, що ця інформація не відповідає дійсності. Національна поліція України жодних подібних оповіщень не робила. Також нагадуємо, що в Україні не існує «військової поліції».

Такі повідомлення є елементом російської інформаційно-психологічної операції (ІПСО) і спря-

мовані на дестабілізацію ситуації в країні та створення напруженості серед громадян.

Закликаємо не телефонувати за номерами, вказаними в цих повідомленнях, і не переходити за посиланнями від невідомих джерел. При цьому, для надання ваги своїм ІПСО ворог може використовувати реальні номери телефонів органів державної влади.

Тому, кіберполіція нагадує про важливість перевірки достовірності фактів, інформації та тверджень, які поширюються різними каналами комунікації. Також рекомендуємо отримувати інформацію з офіційних джерел.

Будьте пильні та обачні!

Судитимуть організатора злочинного угруповання

За процесуального керівництва прокурорів Кіровоградської обласної прокуратури завершено досудове розслідування та скеровано до суду обвинувальний акт щодо організатора злочинної групи за фактом скоєння крадіжок в особливо великому розмірі за попередньою змовою групою осіб (ч. 5 ст. 185 КК України).



мінального провадження, у період травня-грудня 2023 року, на території Кіровоградської, Полтавської та Дніпропетровської областей організована група у складі 3 осіб здійснила крадіжки з вантажних автомобілів з причепами під час їх руху у нічний час, які перевозили товарно-матеріальні цінності.

В подальшому, грошові кошти, отримані від реалізованого майна, краді розподіляли між собою та обернули кожен на свою користь.

Кіровоградська обласна прокуратура.



РІШЕННЯ САМІТУ МИРУ: публікуємо документ, ухвалений у Швейцарії щодо України

У Швейцарському Бюргенштоку завершився перший український Саміт миру, що зібрав представників понад 90 держав, 57 з яких прибули сюди на рівні лідерів. Цей рівень представництва перевищив початкові очікування організаторів. Утім, крім самого факту проведення саміту важливі також рішення, які він ухвалює.

“Європейська правда” детально розповідала про те, як готувався підсумковий документ зустрічі, про небезпечні положення, які виявилися у документі, а також про те, як виправляла ці проблеми у останні дні перед зустріччю лідерів.

Ми публікуємо для вас підсумковий документ саміту в українському перекладі. **Жирним курсивом** ми пояснюємо значення та нюанси його норм для України. Його підписали 80 держав та 4 організації – тобто не всі, але абсолютна більшість тих, хто приїхав до Бюргенштоку.

Спільне комюніке щодо об'єднання миру (Peace Framework)

Війна Російської Федерації проти України, яка зараз триває, продовжує завдавати масштабних людських страждань та руйнувань, а також створювати ризики та кризи з глобальними наслідками для всього світу. Ми зібralися у Швейцарії 15-16 червня 2024 року, щоб посилити діалог на високому рівні щодо шляхів до всеосяжного, справедливого і тривалого миру для України. Ми підтвердили підтримку резолюцій A/RES/ES-11/11 та A/RES/ES-11/62, ухвалених Генеральною Асамблеєю ООН, та підкреслили нашу відданість дотриманню міжнародного права, у тому числі Статуту Організації об'єднаних націй.

Це – єдиний пункт, у який в останні дні перед самітом внесли змістовні зміни. Зокрема, у проєкті від 9 червня Швейцарія планувала вжити термін “агресія РФ проти України; зрештою його змінили на “війну РФ проти України”.

Але попри це послаблення, поточне формулювання є цілком прийнятним і безпечним для нас. По-перше, у цей абзац додали посилання на рішення ГА ООН, що визнають Росію агресором (у березні 2022 року це підтримала 141 країна ООН). До того ж і у цьому комюніке Росія напрямку названа як порушник миру, продемонструвавши різний статус України як жертви і Росії як нападника.

Цей Саміт ґрунтується на попередніх обговореннях, які відбувалися на основі Української формули миру та інших мирних пропозицій, які відповідають міжнародному

праву, включаючи Статут ООН.

До уваги беруться лише ті пропозиції, які відповідають нормам МП – і щодо непопорушності кордонів України, і щодо права України на збройну оборону від агресії РФ.

Ми дуже цінимо гостинність Швейцарії та її ініціативу щодо проведення Саміту як вираз її твердої прихильності до просування міжнародного миру та безпеки.

Ми провели плідний, всебічний і конструктивний обмін думками щодо шляхів, як створити основу всеосяжного, справедливого і тривалого миру, заснованого на міжнародному праві, в тому числі на Статуті ООН.

Зокрема, ми підтверджуємо нашу відданість тому, щоби не погрожувати і не застосовувати силу у порушення територіальної цілісності та незалежності будь-якої держави; принципам суверенітету, незалежності та територіальної цілісності України та усіх інших держав у межах їхніх міжнародно визнаних кордонів (включаючи територіальні води), та відданість вирішенню спорів мирними засобами згідно з принципами міжнародного права.

У документі щоразу наголошується, що мирне вирішення військового конфлікту може бути стійким лише у разі, якщо буде засноване на нормах МП (зокрема щодо непопорушності кордонів). На додаток, основоположний принцип непопорушності кордонів згаданий окремо.

Крім того, ми маємо спільне бачення щодо таких критично важливих аспектів:

Щоби максимально розширити кількість країн-учасниць, на перший саміт винесли не всю



“формулу миру Зеленського”, а лише 3 з 10 її положень – ті, щодо яких позиція Києва має найширшу згоду у світі, у тому числі серед країн так званого “Глобального півдня”. Утім, рішення сформульоване так, щоби підкреслити, що це не остаточний перелік.

1) По-перше, будь-яке використання ядерної енергії та ядерних установок має бути безпечним, надійним, захищеним та екологічним прийнятним. Українські атомні об'єкти, включаючи Запорізьку АЕС, повинні працювати безпечно та надійно під повним суверенним контролем України, відповідно до принципів МАГАТЕ та під його наглядом. Будь-яка погроза ядерною зброєю або застосування в нинішній війні є неприпустимими.

У питанні ядерної безпеки українське бачення передає не дослівно. Формула миру Зеленського включає на додаток амбітну вимогу про деокупацію ЗАЕС; тут цієї норми немає. Утім, фраза про контроль України на АЕС загалом вирішує цю проблему.

2) По-друге, глобальна продовольча безпека залежить від безперебійного виробництва та постачання харчових продуктів. Тож вільне, повне і безпечне торговельне судноплавство, а також доступ до портів у Чорному та Азовському морях є критично важливими. Напади на торгові судна в портах і на всьому шляху прямування, а також удари по цивільних портах і цивільній портовій інфраструктурі є неприйнятними. Продовольча безпека в жодному разі не повинна бути використана як зброя. Українська сільськогосподарська продукція

має безпечно та вільно постачатися до зацікавлених третіх країн.

Цілковитим прийняттям формулювання; зокрема норма про неприпустимість ударів по портах та цивільних кораблях; друзі РФ наполягали на виключенні цього пункту.

3) По-третє, всі військовополонені мають бути звільнені через механізм повного обміну. Всі депортовані та незаконно вивезені українські діти, а також всі інші незаконно затримані українські цивільні, повинні бути повернуті в Україну.

Також цілком прийнятне для України формулювання.

Ми вважаємо, що досягнення миру вимагає залучення всіх сторін і діалогу між ними. Тому ми вирішили здійснити в майбутньому конкретні кроки у вищезазначених сферах із подальшим залученням представників усіх сторін.

Раніше на вимогу друзів РФ у цьому пункті прямо просували переговори з Кремлем після виконання ним якихось формальних кроків; у фінальному документі цього немає.

Статут ООН, у тому числі принципи поваги до територіальної цілісності та суверенітету всіх держав, може і буде слугувати основою для досягнення всеосяжного, справедливого і тривалого миру в Україні.

У фіналі додатково прямо наголошується непопорушність підходу щодо територіальної цілісності України.

Швейцарія,

15-16 червня

Переклад та коментування

– редакція “Європейської

правди”

ЗАРАЗ – ЖОДНИХ ПАУЗ, МИ ЗРОБИЛИ ПЕРШИЙ ВІДЧУТНИЙ КРОК ДО МИРУ – ЗВЕРНЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА

Дорогі українці, українки!
Коротко про цей день.

Перше – доповіді військових. Прозвітували щодо фронту: передусім Покровський та інші напрямки на Донеччині. Також Харківщина. Вдається нашим силам поступово витіснити окупанта з Харківщини. Дякую за це кожному воїну, кожному підрозділу, які чітко виконують поставлені завдання. А особливо тим, які ще й поповнюють наш обмінний фонд російськими солдатами.

Друге – особлива розмова сьогодні на Ставці щодо безпілотних систем – усіх типів дронів, які потрібні нашим Силам оборони, які ми виробляємо в Україні і які ми постачаємо. Проїшлися по кожному елементу Сил оборони – була доповідь щодо бойових результатів дронів. Дуже відчутні, сильні результати Служби безпеки України, ГУР, Служби зовнішньої розвідки, Нацгвардії, Збройних Сил України. Справді молодці. Зокрема, і щодо ударних дронів і щодо знищення техніки та іншої сили окупанта. Дрони – це той технологічний компонент, у якому в нас має бути перевага. І буде. Щодо деяких видів безпілотних систем українці вже – глобальний лідер. І це відчувається також і в переговорах із нашими партнерами – багато хто зацікавлений у досвіді, який уже є в наших воїнів, та у техніці, яку ми виробляємо в Україні. Настане час – обов'язково допоможемо кожному з партнерів зміцнити безпеку розвитком такої системи безпілотних сил. Українці вміють бути вдячними.

І третє за сьогодні – провів нараду за підсумками Саміту миру та з підготовки наших на-

ступних кроків. Зараз – жодних пауз. Ми зробили перший відчутний крок до миру – у безпрецедентній єдності країн світу. Це успіх України, що вперше в нашій історії стільки лідерів, стільки держав зібralися заради України та заради миру. Дякую кожному, хто був представлений на Саміті. Але мир – це завжди шлях. Потрібні нові кроки. І вони будуть. І ми вже готуємо. Дякую нашій команді. Готуємо приєднання держав до підсумкового комюніке Саміту. Готуємо роботу груп за пунктами Формули миру, щоб держави могли об'єднатися заради чіткої конкретики, тих рішень і планів тих дій, які реально повертатимуть безпеку. Фактично зараз уже маємо попередній графік роботи на літні місяці. Темп збавляти ми не будемо. Комунікацію з партнерами будемо зберігати такою ж активною, як і раніше. Україна ніколи не хотіла цієї війни. І природно, що найбільше прагне справедливого миру. І бачимо, що це можливо. Наближаємо мир. Я дякую всім у світі, хто нам допомагає. Пишаюся кожним, пишаюся кожною, хто б'ється заради України, хто захищає Україну на фронті, хто працює заради нашої держави та людей. Ця надзвичайна сміливість і відданість дають нам змогу працювати з абсолютно різними партнерами в умовах однакової поваги до справедливих інтересів України. Україна тепер має власну міцну суб'єктність. Була сьогодні доповідь і щодо Євросоюзу – наших відносин, наших перемовин щодо вступу. Ми працюємо над важливим результатом.

Слава Україні!

president.gov.ua

СИРСЬКИЙ: КОЛИ НАДІЙДЕ ЗБРОЯ І ВИНИЩУВАЧІ ВІД ПАРТНЕРІВ, ЧАС ГРАТИМЕ НА КОРИСТЬ УКРАЇНИ



Головнокомандувач ЗСУ генерал-полковник Олександр Сирський зазначає, що ворог нарощує інтенсивність бойових дій та працює над розширенням їхньої географії, розуміючи, що надходження значної кількості озброєння та військової техніки від партнерів України посилить спроможності Сил оборони.

Джерело: Сирський у Facebook

Пряма мова: “Ворог чудово розуміє, що в результаті поступового надходження значної кількості озброєння та військової техніки від наших партнерів, прибуття перших F-16, що посилить нашу ППО, час гратиме на нашу користь, а його шанси на успіх будуть зменшуватись.

Тому, командування російських військ наразі докладає усіх зусиль для нарощування інтенсивності та розширення географії бойових дій з метою максимального виснаження наших військ, зриву підготовки резервів, недопущення переходу до активних наступальних дій”.

Деталі: Головом повідомив, що майже тиждень працює на Східному фронті у частинах різних угруповань, які тримають оборону на найбільш критичних ділянках фронту.

За словами Сирського, характер дій противника суттєво не змінився. На Куп'янському, Покровському, Курахівському, Времівському оперативних напрямках ворог проводить активні наступальні дії різної інтенсивності, намагаючись прорвати оборону українських військ та захопити важливі ділянки місцевості, або населені пункти, які впливають на стійкість Сил оборони.

Основні зусилля ворог зосереджує на Покровському напрямку, де сконцентрована переважна кількість його ударних бригад і полків. Тривають жорсткі бої в районах Глибочого, Часового Яру, Старомайорська, Роботиного, Кринок та островів у прибережній частині лівого берега Дніпра.

ВАЛЕНТИНА РОМАНЕНКО

pravda.com.ua

ОСНОВНІ ТЕЗИ:

- Спільні зусилля можуть покласти край війнам, – Зеленський
- Путін пропонує Україні не перемовини, а капітуляцію, – віцепрезидентка США Гарріс
- На другому Саміті миру можна зафіксувати кінець війни, – Зеленський

- Кредит Україні розміром \$50 млрд не буде фінансуватися країнами ЄС
- Прем'єр Британії: росія намагалася зірвати Саміт миру – чим він їй загрожув
- Шольц: Саме росія обрала війну, а не дипломатію і діалог
- Віцепрезидентка США Камала Гарріс під час зустрічі із Володимиром Зеленським

- у рамках Саміту миру у Швейцарії оголосила про виділення понад 1,5 мільярдів доларів для енергетичного сектору та гуманітарних потреб України.
- Прем'єрка Данії: Якщо ми не відстоюватимемо наші принципи, то чого ми всі вартуємо
- Замороження конфлікту в Україні призведе лише до нової війни, – президентка Єврокомісії

ГРАФІК РУХУна автобусних маршрутах загального
користування на час воєнного стану
з 12.04. по 30.09.2024р.

№	ЧАС ВИКОНАННЯ РЕЙСІВ З КІНЦЕВИХ ЗУПИНОК
№2	Графік руху №1: 06-40; 08-00 ; 09-35 ; 12-20; 13-50 ; 15-30; 16-50; 18-20 ; 20-00
	Графік руху №2: 06-10*; 07-20; 08-50 ; 10-20; 11-50; 16-00 ; 17-10*; 19-20
№3	Графік руху №1: 05-30 (по пр.Соборному) 06-40; 08-10 ; 12-35*; 14-05*; 17-00*
	Графік руху №2: 06-00*; 07-20*; 10-05 ; 11-35
	Графік руху №3: 13-30* ; 14-55*
№4	Графік руху №1: 06-20; 07-40; 09-05; 10-35 ; 15-10; 16-30*; 17-50*
№5	Графік руху №1: на 8-му школу: 06-45*; 08-05*; 10-45* ; 12-10* ; 13-30* ; 14-50*; 16-10*; 17-30* з 8-ї школи: 07-25*; 08-45*; 11-25* ; 12-50* ; 14-10* ; 15-30*; 16-50*; 18-10*
	Графік руху №2: на 8-му школу: 07-05; 08-25 ; 09-40; 11-10; 13-55 ; 15-10; 16-30; 17-50 ; 19-10 з 8-ї школи: 07-45; 09-05 ; 10-20; 12-00; 14-35 ; 15-50; 17-10; 18-30 ; 19-50
	Графік руху №3: на 8-му: 06-10*; 07-25*; 08-45* ; 10-00*; 12-40*; 15-30*; 16-50* з 8-ї школи: 06-45*; 08-05*; 09-25* ; 10-40*; 13-20*; 16-10*; 17-30*
	Графік руху №4: на 8-му: 06-30; 07-45; 09-10; 10-20 ; 11-40; 13-00; 15-50; 17-10; 18-30; 19-50 з 8-ї школи: 07-05; 08-25; 09-45; 11-00 ; 12-20; 13-40; 16-30; 17-50; 19-10; 20-30

№6	Від зупинки «Південний мкрн.»: через вул. Козацький шлях: 07-27* (по вул.Садовій); 09-50*; 15-45* через вул. І.Франка: 12-45* ; 14-25*; 17-00* Від зупинки «3. Космодем'янської»: через вул. І.Франка: 06-50*; 08-50* ; 11-00*; 16-30* через вул. Козацький шлях: 13-45*; 15-10*
№7	Графік руху №1: з вул. Запорізької: 06-15; 07-35; 08-55 (від переїзду); 10-10 ; 11-40; 14-00; 15-20; 16-40 з Н.Пилипівки: 06-50; 08-15; 09-30 ; 11-00; 12-20; 14-40; 16-00; 17-20
	Графік руху №2: з Н.Пилипівки: 07-30*; 08-55* ; 10-35*; 12-00*; 15-20*; 16-40*; 18-00* з вул. Запорізької: 06-50*; 08-15* ; 09-35*; 11-15*; 12-40*; 16-10* (від переїзду); 17-20*
№9	з вул. Весняної: 05-55* ; 07-25; 09-15 ; 10-55; 14-10; 15-55 ; 17-35 від сан.«Гірник»: 06-45*; 08-25; 10-05; 11-55 ; 15-05 ; 16-50 ; 18-30
№11	з вул. Весняної: 06-50; 08-00; 09-20; 10-30 ; 13-35 ; 15-00; 16-20*; 17-20* від 14-го мкрн.: 07-25; 08-40 ; 10-00; 11-10; 14-10 ; 15-40; 16-50*; 17-50*
№12	від з/вокзал: 06-10*; 07-10; 08-15 ; 09-20; 15-35* від вул.Ю.Корлюка: 06-50*; 07-55; 09-00 ; 10-05; 16-20*
№14 (сезонний, курсє до 31.10. 2024)	Від пл.Покровської: 07-00** ; 15-00** від Депо: 13-30** ; 19-00**
№15	Південний мкрн.: 05-55; 07-06 (через вул.Садову); 08-10; 09-30; 10-40; 11-55 ; 13-10; 16-05; 17-25 Перемозький мкрн (пл.П.Корчагіна): 06-28; 07-28; 08-40; 10-03 ; 11-15; 12-30; 13-50; 16-43; 18-05
№17	від Проліска: 06-15 ; 10-55; 13-15 ; 17-45 з с.Звенигородки: 07-20; 11-35 ; 14-00; 18-30

№18	від з/вокзалу 06-20; від Проліска: 07-47 ; 09-40; 12-45 (від Варто); 14-10*; 16-00; 18-00 із с.Марто-Іванівки: 07-00; 08-35 ; 10-30; 13-30; 15-00*; 17-00 ; 18-40
№18/2	від зуп.Лугова: 06-19*; від Проліска: 07-06*; 08-40*; 11-10*; 15-05*; 17-00* із с.Марто-Іванівки (зуп.Самохвалова): 06-25*; 07-50*; 09-30*; 12-00*; 15-50*; 17-50*
№78	від автостанції: 06-00; 11-20; 14-00* від с.Пустельникове (кінцева): 07-00; 12-20; 15-00*
№79	від автостанції: 07-30; 10-30; 12-30; 16-30 від с.Головківка (кінцева): 08-30; 11-15; 13-30; 17-30
№80	від автостанції: 06-20; 09-00; 13-30; 17-30 від с.Головківка (кінцева): 07-05; 09-50; 14-30; 18-30
№81	Графік руху №2: від а/вокзалу: 06-10 ; 07-50; 15-20* з сел.Олександрійського: 07-00; 08-55 ; 16-25*
	Графік руху №3: від з/вокзалу: 05-30*; 09-50*; 11-40; 14-00; 18-10 з сел.Олександрійського: 06-10*; 10-50*; 12-30; 14-55; 19-00
	Графік руху №4: від з/вокзалу: 07-00* (з пл.Покровської); 12-50* ; 16-25 з сел.Олександрійського: 08-05* ; 13-55* ; 17-20

ПРИМІТКА:

- Жирним шрифтом виділено пільгові рейси, пільгові перевезення здійснюються в понеділок, середу та п'ятницю.
- * – рейси не виконуються в вихідні дні.
- ** – пільгові рейси по маршруту №14 виконуються у вівторок, четвер, суботу та неділю включно, в середу рейс не пільгові. Рейс по маршруту №14 не виконуються у понеділок та п'ятницю.
- Рейс о 17-30 по маршруту №80 не виконується в неділю.

**Notification of change of legal entity
and change of legal relationship status.**

Man name :Valery family name :R i m a r one of the people legal holder, beneficiary and authorised representative of a natural person according to the birth certificate created in 1983. further in the text Man name :Valery, hereby **expresses his Will**: to all, including any persons in an official capacity (officials persons), and competent legal entities (acting as public authorities by name) under private law and legal entities under public law about what has been done after the fact declaration of Will as a result of which it turned out Man name :Valery is the opposite of any of the following person (persons, entities). That's why any relations, both in private and public field, including contractual relations, are managed by Man name :Valery through the natural person Valeriy Valeriyovych Rymar, which was created according to the Certificate of Birth series II-ОЛ №. 305267, and the latter, i.e. the natural person which was created according to the Certificate of Birth series II-ОЛ №. 305267 in 1983, in turn, is an authorised representative for the artificial person (entities) created: in the corporation "Ukraina" and/or "UKRAINA" and/or "Ukraina" and/or "UKRAINE", and/or in any other corporate entities.

Any persons (entities) are absolutely opposite (non-identical) to Man name :Valery. Man name :Valery family name :R i m a r is that one of the people (of blood, flesh, and soul) born on the Earth by the good God's will from one of the people: a father and a mother, and endowed with unique genetic data and inalienable rights to life, liberty, freedom, and creation.

Man name :Valery emphasizes that according to Article 6 of the Universal Declaration of Human Rights of 1948 and Article 16 of the International Covenant on Civil and Political Rights of 1966, a person, wherever he or she is, has the right to recognition as a person before the law, therefore:

- the legal status of the natural person whose legal holder, beneficiary and authorized representative is Man name :Valery – Human Person;

- legal personality of a natural person whose legal holder, beneficiary and authorized representative is Man

name :Valery – a Person before the law;

- the jurisdiction of the natural person whose legal holder, beneficiary and authorized representative is that one who signed below - International representative is Man name :Valery – International. **This is the choice of Man name :Valery and his Will.**

Man name :Valery is diametrically opposed and is not a "natural person", "physical person", "entity" "legal entity" "citizen of Ukraine", "citizen", "person", "stateless person", "driver", "person liable for military service", "donor", "patient", "client", "purchaser of services", "requestor", "recipient", "addressee", "witness", "offender", "suspect", "accused", and any presumption and/or fiction.

Accordingly, that one who signed below prohibits the application of any presumptions and fictions to him. Also, all special: unique genetic, personal, biometric and personal characteristics and data are also in the possession, control and use of Man name :Valery and are absolute (inalienable) property.

Man name :Valery does not accept and does not join any legal act and/or rule of law which was created or which were created in the legal field of any corporation, in particular in the corporation as the state of "Ukraine" and/or "UKRAINE" and/or "Ukraina" and/or "UKRAINA" and/or in any other corporate entities and which directly relate to duties as an any person in an official capacity.

It must be noted!

Man name :Valery, from the moment of realization of the hidden, unproven, unexplained, undisclosed conditions - has never knowingly signed, knowingly accepted, knowingly transferred to the management, use, disposal and did not entrust or trust any rights, property, assets, any means of payment to any persons in an official capacity (officials persons) and any entities of both private and public law, any commercial companies.

Man name :Valery, from the moment of realization of the hidden, unproven, unexplained,

undisclosed conditions, has never knowingly authorized any of the representatives of commercial private trading companies, any persons in an official capacity (officials persons) as well as any both privat and public law entities to perform on behalf of the natural person, of which that one who signed below is the legal holder, beneficiary and authorized representative, any action that in any way affects, impairs, diminishes, violates or infringes the rights and freedoms, property and financial position of Man name :Valery. And Man name :Valery has not authorized anyone or anything to appoint guardians for the natural person of whom he is the legal holder, beneficiary and authorized representative.

This means that arbitrary interference in the sphere of individual (private) life of Man name :Valery is unacceptable.

Man name :Valery draws attention to the fact that the Constitution of Ukraine is the Fundamental law of Ukraine, the preamble of which states, in particular: "realizing the responsibility in the eyes of God, before our own conscience, past, present and future generations". This means that the persons in their official capacity who adopted the Basic Law of Ukraine - the Constitution of Ukraine, the norms of which are directly applicable - subordinated the Constitution of Ukraine to the Law of God, which has been unchanged since God created Man on the Earth and gave Man possession of the Earth. According to the Bible (God's Law), woe be to those judges who makes illegal decisions, because God is not dishonoured; whatever a man sows, his descendants will reap up to the 3rd and 4th generation. According to God's law, the maximum period for repentance there are three years from the moment of discovery of the sin. Damage caused to a neighbour by committing a sin is voluntarily compensated in four times the amount, and stolen property is voluntarily compensated in seven times the amount. The procedure for voluntary compensation for damage caused by a sin to a neighbour is described in the Gospel of Luke in chapter 19: 1-10.

Considering that Ukraine as a state has assumed responsibility for maintaining law and order, including law and order in international relations, from the moment the Verkhovna Rada of Ukraine gives its consent to be

bound by **the Convention for the Protection of Human Rights and Fundamental Freedoms** (the Agreement), from the moment the Agreement enters into force, the governments of the member states of the Council of Europe and the private law entity UKRAINE, taking into account the Universal Declaration of Human Rights, have signed this Agreement in favour of a third party - a human, thereby guaranteeing to the human the rights and freedoms set out in Section I of this Agreement - **the Convention for the Protection of Human Rights and Fundamental Freedoms.**

Therefore, Man name :Valery, by exercising such right of claim, this Notification of change of legal entity and change of legal relationship status, in order to protect the interests of Man name :Valery, accepts this right, without the right of the Debtor to recourse, and Man name :Valery states this.

Please note that the consent of the third party is not required for the acquisition of the right by virtue of the fact that the relevant Agreement is aimed at improving, not worsening, the position of Man name :Valery and cannot be associated with the imposition of obligations on Man name :Valery.

Without protest. No right of recourse. Without obligation, Without prejudice to that one who signed below. Without prejudice to the natural person. Without prejudice to the artificial person(s) created in the corporation "Ukraine" and/or "UKRAINE" and/or "Ukraina" and/or "UKRAINE" in any other corporate entities, including legal entities of international jurisdiction.

No turnover in the name of the name. No turnover in the name of the father. No turnover in the name of the family. Within the limits of private and personal autonomy, not subject to judgement. Not liable for the debts and obligations of any person(s).

All the arguments given by Man name :Valery in this Notice of Change of Legal Personality and Change of Status of Legal Relations are sufficient but not exhaustive. This notice comes into force on the date of publication in the information space.

Without malice and prejudice, with sincerity and honour.

All rights are reserved by the author of this notification.

ВІТАЄМО З Днем Народження!

Олександрійська міська організація ветеранів України щиро і сердечно вітає членів ради ветеранів та голів первинних ветеранських організацій, які народилися у червні.



НЕМАЗАНОГО Анатолія Потаповича,
ТИЩЕНКА Павла Вікторовича,
БЕРЕЖНУ Тамару Володимирівну,
КУЧИНСЬКУ Аллу Петрівну,
БАБІЧ Марію Казимирівну,
ТЕРЕНЬКО Марію Михайлівну,
АНТОНЕНКО Любов Михайлівну,
ВІГІНСЬКУ Людмилу Федосіївну.



Від щирого серця вітаємо з днем народження! Миру та скорішої Перемоги для нашої України. Нехай вдача, та успіх завжди крокують поряд з життям! Бажаємо душевної гармонії, матеріального благополуччя та беззмарного неба.

Бажаємо море щастя, море квітів
І здійснення всіх заповітних мрій.
Бажаємо миру в домі, миру в світі
І миру завжди у вашій душі.

О. Болілий, голова міської ради ветеранів України.

ПІДПРИЄМСТВУ НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ:

- фрезерувальник, токар, оператор верстатів з програмним керуванням, електроварник на напівавтоматичних машинах, слюсар механоскладальних робіт (066) 437-06-56; (095) 578-68-69;
- слюсар-ремонтник (067) 989-41-32;
- підсобний робітник (096) 990-59-77.



Соціальний пакет, стабільно виплачувана висока заробітна плата, компенсація вартості проїзду

ПОТРІБЕН

ВОДІЙ на МАН САМОСВАЛ.

**Тел.
(067) 749-21-41**

ЗДАЄТЬСЯ

в оренду гараж, приблизно 22 м.кв.

Гаражний кооператив №1, в районі Проліска, біля Користівського мосту. Електроенергія підведена, яма.

Тел. (098) 339-25-57

КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ПРОПОНУЄ ПОСЛУГИ З ПРАННЯ:

- ОДЯГУ, БІЛИЗНИ;
- ПОБУТОВИХ РЕЧЕЙ;
- КИЛИМИВ, ПЛЕДІВ (ВАГОЮ НЕ БІЛЬШЕ 25 КГ ЗА 1 ШТ.)
- ЧИЩЕННЯ ТА ДЕЗИНФЕКЦІЯ ПОДУШОК.

**Детальніше про ціни та умови за телефоном та посиланням: 0968297264
<https://kpteplo.wixsite.com/olexandriyateplo>**

Пункт прийому/видачі замовлень знаходиться за адресою вул.Перспективна 30-а

ЗАПРОШУЮ

до співпраці тренерів з фітнесу, йоги, танців, єдиноборств та інше.

Є вільний ранковий та вечірній час. На постійну співпрацю, або одноразові заняття.

**Зал 50 м.кв.,
на пл.Покровській.**

Підлога – мат-татами, в наявності інвентар для фітнесу і не тільки. Також є хореографічний

станок. Роздягальня в окремій кімнаті, санвузол. Вай-фай. Завжди є світло від акумулятору.

В двох хвилинах досажності зупинки міського автотранспорту у трьох напрямках.

**Тел.: (098) 339-25-57,
(066) 088-58-54**

ПОВІДОМЛЕННЯ про намір отримати дозвіл на викиди

ПОПУЛЯРНЕ РЕЗЮМЕ

В повідомленні про намір містяться загальна інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості, а саме:

- **повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:** Фермерське господарство «Олександрівське» (ФГ «Олександрівське»);

- **ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:** 30862584;

- **місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання:** Україна, 28051, Кіровоградська область, Олександрійський район, Попельнастівська сільська територіальна громада, с. Олександрівка, вул. Садова, 10, тел. (099) 417-73-02, tanya2603tanya@gmail.com.

- **місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика:** Майданчик №1 – 28051, Кіровоградська область, Олександрійський район, Попельнастівська сільська територіальна громада, с. Олександрівка, вул. Садова, 11, 12, 14, 15, 16, 20, 21, 23; вул. Гагаріна, 6б, 3б, 2а, 1а, 3в, 5в, 6а;

- **мета отримання дозволу на викиди:** дотримання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;

- **відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про**

оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: об'єкт не підпадає під вимоги Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критерії визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 р. № 1010;

- **загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):** ФГ «Олександрівське» займається розведенням великої рогатої худоби, свиней та вирощуванням зернових, бобових та олійних культур. Майданчику №1 включає: свиноферму, тик та зерносклади, автогараж, АЗС, адміністративну будівлю. На фермі утримується 100 голів свиней. Забій тварин не проводиться. Прибрання підстилкового гною здійснюється в мобільні накопичувачі (причепи) за допомогою скреперового транспортера та вивозиться на майданчик для карантинування та компостування підстилкового гною, за межі майданчику №1. На току встановлено зерноочисний комплекс ЗАВ з двома сепараторами, зерносушарку, зерносклади, кормодобарку. Для опалення приміщення охорони використовують дрова. На ділянці автогараж розміщено токарню дільницю з металообробними верстатами та зварювальний пост. На ділянці АЗС розміщено резервуари для зберігання дизельного пального, бензину, мастила, заправну колонку. Для опалення адміністративної будівлі встановлено два газові котли та теплопунктильний котел MartenComfort. Для резервного електропостачання адміністративної будівлі використовується дизельгенератор.

- **відомості щодо видів та обсягів викидів:** на об'єкті визначений обсяг викидів в кількості

82,58530355 т/рік, а саме: сажа – 0,0032 т/рік, оксид вуглецю – 3,3123 т/рік, вуглецю діоксид – 75,5006 т/рік, метан – 0,702 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунок на залізо) – 0,0089 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунок на ртуть) – 9-10-8 т/рік, марганець та його сполуки (у перерахунок на марганець) – 0,0005 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікроцестинки, волокна) – 1,3823 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (пил хутрянний) – 0,882 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок менше 10 мкм (кремнію діоксид) – 0,00013 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок менше 10 мкм (пил абразивний) – 0,0684 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (пил металевий) – 0,2376 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок менше 10 мкм (водно перекис) – 0,000028 т/рік, оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,1326 т/рік, азоту оксид – 0,0047 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,00099 т/рік, аміак – 0,160 т/рік, диметилсульфід – 0,0132 т/рік, метилмеркаптан – 0,002 т/рік, сірки діоксид – 0,0165 т/рік, сірководень – 0,03522528 т/рік, диметиламін – 0,05 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки (ізопропілбензол) – 1,316-10-5 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,0112 т/рік, кислота капронова – 0,0064 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (вуглеводні граничні C12-C19) – 0,05126402 т/рік, бензол – 0,000122 т/рік, ксилол – 0,000065 т/рік, толуол – 0,000122 т/рік, фенол – 0,002 т/рік, фтор та його сполуки (фториди добре розчинні) – 0,00063 т/рік, фтор та його сполуки (фториди погано розчинні) – 0,000014 т/рік, фтористий водень – 0,0003 т/рік;

- **заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:** об'єкт

за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об'єктів (об'єкти, які взяті на державний облік і не мають виробничих або технологічних устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування), тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються і не потребують виконання;

- **перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** на об'єкті встановлені нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин досягнуті; перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин відсутні, тому заходи щодо скорочення викидів не розробляються і не потребують виконання, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні;

- **відповідність пропозиції щодо дозволення обсягів викидів законодавству:** пропозиції щодо дозволення обсягів викидів відповідають та дотримуються всіх установлених вимог чинного законодавства України.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди з питань охорони навколишнього природного середовища можуть надіслати до Кіровоградської обласної військової адміністрації за адресою: 25006, м. Кривиницький-06, пл. Героїв Майдану, 1; тел. 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com.

Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування повідомлення в місцевих друкованих засобах масової інформації.

ПОМНИМ. ЛЮБИМ. СКОРБИМ

26 июня 2024 г. исполняется 26 года, как ушел из жизни наш дорогой и любимый

**СМИЛЫК
Александр Анатольевич.**



Мы, все родные и близкие, скорбим за дорогим для нас человеком, которого нам так не хватает. Светлая память о тебе всегда будет жить в наших сердцах. Спи спокойно, наш дорогой и любимый. Пусть земля тебе будет пухом.

Брат, племянник, родственники и друзья.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «ФЕРВИТА» (скорочена назва - ТОВ «НВП «ФЕРВИТА», код ЄДРПОУ – 41692476,
юр. адреса: 28006, Кіровоградська обл., м. Олександрія, проїзд Поліграфістів, буд. 6-А, тел.: (095) 327-16-70, e-mail: nvp.fervita@gmail.com), яке спеціалізується на виготовленні рідких мінеральних добрив (туків рідких) та їх продажу,

ПОВІДОМЛЯЄ

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Місцезнаходження об'єкта: 28006, Кіровоградська обл., Олександрійська міська ТТ, м. Олександрія, проїзд Поліграфістів, 6 «Б».

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

ТОВ «НВП «ФЕРВИТА» отримало висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-2021/1239040/1 від 29.11.2023 р.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об'єкті є наступне обладнання: вісім резервуарів для зберігання добрив рідких комплексних (ДРК), насосне обладнання (4 од.) та пункти видачі ДРК (3 од.), системи вакуум-пневмотранспорту (2 од.), виробничі приміщення для приготування розчинів ДРК, витяжна шафа лабораторії, паровий котел та опалювальна піч приміщення охорони – всього 24 джерела викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 18 організованих та 6 неорганізованих. Проектна потужність приготування добрив рідких комплексних (ДРК) планується на рівні до 150 т/добу. За рік на підприємстві планується виготовлення до 15000 т добрив різних марок, в залежності від замовлень покупців.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 33,5621715465 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,06303 т/рік, вуглецю діоксид – 33,1256 т/рік, метан – 0,001622 т/рік, нікель та його сполуки – 0,000000003 т/рік, кобальт та його сполуки – 0,000000001 т/рік, діамід вугільної кислоти – 0,0002 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,110 т/рік,

моноамоній фосфат – 0,0018 т/рік, фосфориста кислота – 0,0000006 т/рік, хелат марганцю – 0,000007 т/рік, хелат цинку – 0,000008 т/рік, хелат міді – 0,000003 т/рік, хелат заліза – 0,0000003 т/рік, монокалій фосфат – 0,0004 т/рік, калію хлорид – 0,000004 т/рік, парамолібдат амонію – 0,000000001 т/рік, амоній нітрат – 0,0002 т/рік, діоксид азоту – 0,00002 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0013005 т/рік, аміак – 0,17945317 т/рік сірки діоксид – 0,00002 т/рік, гліцин – 0,0000001 т/рік, лізин – 0,00000002 т/рік, моноетаноламін – 0,00625872 т/рік, діетаноламін – 0,00013862 т/рік, тренін – 0,00000002 т/рік, кислота лимонна – 0,0000002 т/рік, НМЛОС – 0,01454 т/рік, магній оксид – 0,0000005 т/рік, кислота борна – 0,00005 т/рік, кислота о-фосфорна – 0,002144 т/рік, калій ідкий – 0,00052 т/рік.

Об'єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об'єктів, згідно наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Для підприємства розроблені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо дозволення обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кривиницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

Кав'ярня на Соборній 3 нами смачно!

пл.СОБОРНА, 4. **Щодня з 9 до 19 год (тимчасово на період військового часу)**

Вільна Wi-Fi зона, розрахунок через термінал, морозиво, авторські смаколики.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ на 24 – 30 червня

ОВЕН (21.03-20.04). На вас чекає вдалий період, події будуть розвиватися сприятливим для вас чином. Намагайтеся правильно розподіляти сили: турбот буде достатньо і на роботі, і вдома. Бажано скоротити витрати, у жодному разі не слід брати гроші в борг. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Вам властива завищена самооцінка, що може стати причиною серйозних проблем у роботі й ділових стосунках. Якщо ви не виявите поступливості, то ризикуєте залишитися без підтримки в найважливіший і складний момент. Фінансова картина благополучна. Сприятливий день - середа, несприятливий - четвер.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Варто бути обережнішими в спілкуванні. Уникайте сварок з людьми, від яких багато чого залежить. Серйозних труднощів удасться уникнути тим, хто готовий довіряти не тільки логіці, але й власній інтуїції. Будьте уважнішими до коханої людини та намагайтеся допомогати близьким. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

РАК (22.06-23.07). Неприємних несподіванок можна уникнути, якщо ви легко зможете досягти успіхів. Труднощі можуть бути пов'язані з фінансами. Не варто засмучуватися. Займіть вичувальну позицію, не кваптеся приймати рішення. Вихідні краще використати для відпочинку, ніж для роботи. Сприятливий день - четвер, несприятливий - середа.

ЛЕВ (24.07-23.08). Труднощі в роботі не виключені, але всі вони носять тимчасовий характер і незабаром будуть переборені. Гармонічні стосунки в родині, а от у відносинах зі старшими родичами можливі серйозні проблеми і навіть конфлікти. Намагайтеся уникати сварок і взаємних образ. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

ДІВА (24.08-23.09). Знадобиться рішучість. Особливо серйозні труднощі можуть виникнути під час обговорення фінансових питань. Прийдеться виявити максимум дипломатії та такту, щоб домогтися свого. Стосунки з близькими ускладнюються через ваше прагнення до самостійності. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Ви будете перебувати в центрі уваги й відчувати себе відповідальними за оточуючих. Не завжди потрібно братися за рішення чужих проблем. Ви будете легко справлятися зі справами. Досить складними будуть стосунки з близькими у вихідні. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Має надійти велика та цікава робота. Можливі непорозуміння, дрібні, але потребуючі уваги проблеми. Гостро стануть фінансові питання, імовірно значні витрати. Поступово ситуація вийде в нормальне русло, але зусиль для цього прийдеться прикласти чимало. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Небажано приймати рішення поспішно. Можуть виникнути проблеми з керівництвом. Імовірно нові знайомства й романтичні зустрічі. Але навіть у цих приємних обставинах ви часом будете надміру примхливі та вимогливі. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Прийдеться приймати важливі рішення й брати на себе серйозні зобов'язання. Намагайтеся доводити до кінця початі справи, навіть якщо це буде дуже важко. Фінансове становище стабільне, витрати не виключені й витрати, пов'язані з дітьми. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Можливі проблеми на роботі, професійний безлад, викликаний вашим прагненням переключитися на інших відповідальність за свої помилки. В особистому житті ситуація складається досить сприятливо. Сприятливий день - субота, несприятливий - п'ятниця.

РИБИ (20.02-20.03). Будьте уважні, обговорюючи з колегами спільні проекти. Важливо проявляти терпіння, вислуховувати різні точки зору на важливі для вас питання, а також бути у мирі із собою - саме такі умови благополуччя як у сімейному, так і в особистому житті. Сприятливий день - середа, несприятливий - четвер.

